SOUSTAVY LINEARNICH ROVNIC

Reste soustavu linedrnich rovnic

20— y— z=4,
Sx4+4y—22 =2,
3r—2y+4z=11.

Reste soustavu linedrnich rovnic

i+ Det (1—iy+r(1+i)z=1,
(I —d)r+(1+3)y+(i— 1)z =0,
z+ (1+Hy+ iz=1

Reste soustavu linedrnich rovnic

20+(2 4 20)y+ 2iz =1,
(1 =D+l +3)y+(i— 1)z =0,
(I+dz+ (I1—-dy+(1+i)z=1.

Reste soustavu linedrnich rovnic

r+ iz =1,
ir+2—Dy+(i+ Dz=1+1¢,
(1 =9+ 1y— z2=1.

Reste soustavu linedrnich rovnic

dz4+3y+22 =1,
x+3y+52z =1,
3e+6y+92 =2 .
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Reste soustavu linedrnich rovnic

20— y+32=10,

x+ 3y+22:=0,
3x— by+4z =10,
x+1Ty+42 =0

Reste soustavu linedrnich rovnic

x+3y+ 2 =5,
20+ y+ 2 =2,
r+ y+oz =-—7 .

Reste soustavu linedrnich rovnic

r+ y—3z=-1,
204+ y—22=1,
x+ y+ 2 =3,
r+2y—3z=1.

Reste soustavu linedrnich rovnic

x+ 3y+2z =2,
20— y+3z=17,
3z— by+4z =12

x+1Ty+4z2 = —4 .

Reste soustavu linedrnich rovnic

z+ y+ 2+ u=0,
z+2y+32+ u=0,
r+3y+52+ Tu=2,
r+4y+72z4+10u =0 .



Reste soustavu linedrnich rovnic

e+2y— z+ u=1,
20— y+42+10u =2 |
x+ 3z— bu=15,
20+5y+22+ 2u =16 .

Reste soustavu linedrnich rovnic

204+3y— z4+2u=3,
Sr+Ty—4z4+7u =8 ,

e+2y+ z— u=1,
de+Ty+ 2 =5.

Reste soustavu linedrnich rovnic

r+2y+3z2— u=0,
r+dy+dz—4u = —4 |
r— y+ z4+2u =4,
r+8y+Tz—Tu =6 .

Reste soustavu linedrnich rovnic

x+2y =-1,
y+z =0,
r— u=-1,

x+ y—z+u=72.

Reste soustavu linedrnich rovnic

r+3y+524+Tu = 12 |
3z4+dby+T72+ u =10,
Sr+Ty+ z2+3u =4,
Tr+ y+32+5u =16 .



Reste soustavu linedrnich rovnic

r— 2y+3z—4du=4,
y— 2+ u=-3,

x+ 3y— u=1,
—Ty+32+ u=-3.

Reste soustavu linedrnich rovnic

2y4+3z4+4u =0
r+ 3z4+4u = -1,
r+2y+ u=-1,
r+2y+3z =-1.

Reste soustavu linedrnich rovnic

r+3y+52+Tu = 12,
3z4+dby Tz+ u=20,
Sr+Ty+ z+3u =4,
T+ y+3z4+du=—1.

Reste soustavu linedrnich rovnic

3z4+ y+2z— u=2,
204+3y— z43u= -1,

4x42y+224 u=3,
e+2y— z+ u=1.

Reste soustavu linedrnich rovnic

r—2y+3z—4u =4,
y— 2+ u=-3,

r+3y— u=1,

— Ty+3z+ u=-3.



Reste soustavu linedrnich rovnic

20+ y— z2— u=4,
x+ y+ z+ u=2,
r+2y+3z4+4u =7,

3x4+2y—Tz+2u =13 .

Reste soustavu linedrnich rovnic

2z43y+ bu=2,
r+ y+o524+2u =1,
204+ y+324+2u =3,
r+ y+3z+4u =3 .

Reste soustavu linedrnich rovnic

x+2y =-1,
y+z =0,
r— u=-1,

x+ y—z+u=72.

Reste soustavu linedrnich rovnic

r+3y+z2— u—3v =2,

dr— y+z2—3u— v =4,
—T7x4+dy—2+ u— v = -5,

r—dYy—z— u+ vv = -2 .

Reste soustavu linedrnich rovnic

x4+ y—224+ u— v=1,
20— y+T72—3u+bdbv =2,

r+3y—2z4d5u—7Tv =3 ,
3e—2y+T2z—bu+8v =3 .



Reste soustavu linedrnich rovnic

20— 2y+2z— u+ v=1,
x+ 2y— 24+ u— 2v=1,
4x—10y+52—5u+ 7Tv =1,
204+14y+72z—Tu+1lv = -1 .

Reste soustavu linedrnich rovnic

20+ y+ 2+ u+ v=2,
r+2y+ 24+ u+ v=0,
r+ y+3z24+ u+ v=0,
r+ y+ z4+4u+ v=-2,
r+ y+ 24+ u+dbv =5 .

Reste soustavu linedrnich rovnic

r+2y—3z4+4u— v =—1
20— y+3z—4u+42v =8
3z4+ y— 242u— v=3
4r+3y+4242u+2v = -2
r— y— z4+2u—3v = -3 .

Reste soustavu linedrnich rovnic

r— y+ 24+ u—2v =0,
20+ y— z— u+ v=1,
3z4+3y—32—3utdv = 2|
4x4+5y—bz—bu+7v =3 .

Reste soustavu linedrnich rovnic

y+2z+4 2u+ v=2,

r+ 2421+ u+2v =1,
20+y+ z+ =2,
y+2z =0.



Reste soustavu linedrnich rovnic

y+2z+ 2t+ 20=0,
x+2y+ z+ 2t+ u+ =0,

y+2z4+  14+2u =1,
204+2y+ z+it+ v =

Reste soustavu linedrnich rovnic

w+ Yy =1,
3z4+3y— 2= 0,
20— y—2z=—4+4 31.

Reste soustavu linedrnich rovnic

204+ y+4z4+ t =1,

r4+3y+624+2t =3,
Sx+2y+2242t =1,
20+ y+2z =4,
dz+dy+ z4+4t =4,
dx+dby+32+2t =4 .

Reste soustavu linearnich rovnic v zavislosti na parametru

e+ y+ 22=0,
r+py— z=0,
6z+ y+2pz=0.

Reste soustavu linearnich rovnic v zavislosti na parametru

x+3y+ z2=1,
20— y—32=10,
3z4ay—2z=3 .



Reste soustavu linearnich rovnic v zavislosti na parametru

204+ y+ 2=6—1r,
204+3y+22 = 11+ 57,
2042y+32 =7+ 8r .

Reste soustavu linearnich rovnic v zavislosti na parametru

ar+ y+ z=m,
r+ay+ z=n,
T+ yt+az =p.

Reste soustavu linearnich rovnic v zavislosti na parametru

ax+ by+ z=1,
x+aby+ z =10,
x+ bytaz=1.

Reste soustavu linearnich rovnic v zavislosti na parametru

ax+ Y+ z=1,
(b—Dby+ z2=0,
2ax+ 2by+(b+5)z = 2b .

Reste soustavu linearnich rovnic v zavislosti na parametru

r+ y+rz+ u=r,
re+ y+ 2+ u=r,
r+ y+ z+ru=1,
e+ry+ 2+ u=1.

Reste soustavu linearnich rovnic v zavislosti na parametru



S5r—3y+22+ 4u =3,
4r—2y+324+ Tu =1,
8x—6by— z— dbu=9,
Te—3y+T2+1Tu=q .

Reste soustavu linearnich rovnic v zavislosti na parametru

br+ y+ z+u=1,
x+by+ z+u=1=0,
o4 y+bz4u =b? .

Reste soustavu linearnich rovnic v zavislosti na parametrech a, b, ¢, d

r+y+ =a,
y+ 2+ =b,
bz+u = c,

z+ v=d.

Urcete parametry a, b, ¢, tak, aby soustava linearnich rovnic méla pravée jediné
FeSeni

br+ay =c,
cx+ az=1b,
cytbz=a .

Reste soustavu linearnich rovnic v zavislosti na parametru

2043y— 2=0,
ar+4y+2z =0 .

Reste soustavu linearnich rovnic v zavislosti na parametru
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ar— 2y+ z2=10,
3z+2ay— z2=10,
ar+ y+(a—1)z=0.

Reste soustavu linearnich rovnic v zavislosti na parametrech a,. b, k

x+ y+ z=1,
ax+ ay+ bz =1k,
dleta’y+biz = k2 .

Reste soustavu linearnich rovnic v zavislosti na parametru

(a + D+ y+ z=a’+3a,
z+(a+ Dy+ z=a’+3d”
z+ y+(a+ 1)z = a* 4+ 34° .

Reste soustavu linearnich rovnic v zavislosti na parametrech a, b, ¢

ax+ y+ z=1,
x+by+ 2 =1,
x+ y+ez =2 .

Reste soustavu linearnich rovnic v zavislosti na parametru

x+2ty—1z =0,
tx+ ay+ 2z =0,
—ix+ 2yt+az =0 .



